
 

PARENT SURVEY RESULTS FEBRUARY 2023 
 

 

Thank you very much for the surveys which were returned. 27 questionnaires were filled in – some 
of which represent more than one child in the school. 

 
Statements 
 
 

Strongly 
Agree 

Agree Not 
sure 

Disagree 

My child is happy at this school 
21 6   

My child feels safe at this school 
21 6   

My child makes good progress at this school 
21 5 1  

My child is well looked after at this school 
22 5   

My child is taught well at this school 
23 4   

My child receives appropriate homework for their 

age 

19 7 1  

This school ensures the pupils are well behaved 
20 7   

The school makes sure that my child is well 

prepared for the future (for example when your 

child joined the school – the induction 

arrangements were effective) 

24 3   

The school deals effectively with bullying 
21 5 1  

The school is well led and managed 24 3   

There were good arrangements to help my child 
settle into school 

24 3   

The school responds well to any concern I raise 
24 3   

I receive valuable information from the school 

about my child’s progress (parents evening, 

reports) 

24 3   

I would recommend this school to another parent 
24 3   

 
Please use this space and the reverse of the sheet, to add any other comments or to explain 
your answers more fully. 
 
 

[My child] has been at a few schools but also been below average. Since coming here in 

Year 5 she has caught up and gone above especially in Maths and swimming. Amazing 
school, staff and Head. 

 
 
Great school with lots of support. 

 
 
Thank you so much for all you have done for [our son]. We are forever grateful. 


